
Rozhodnutí námitkového oddělení: Zamítnutí námitek v celém
rozsahu

Rozhodnutí odvolacího senátu: Zamítnutí odvolání

Dovolávané žalobní důvody: Porušení článku 8 nařízení Rady č.
40/94, jelikož dotčené ochranné známky jsou vzhledově i fone-
ticky podobné a výrobky a služby chráněné dotčenými ochran-
nými známkami jsou totožné; porušení článku 8 nařízení Rady
č. 40/94, jelikož užívání přihlašované ochranné známky může
vyvolat nebezpečí záměny.

Žaloba podaná dne 18. června 2008 – Batchelor v. Komise

(Věc T-250/08)

(2008/C 209/113)

Jednací jazyk: angličtina

Účastníci řízení

Žalobce: Edward William Batchelor (Brusel, Belgie) (zástupci: F.
Young, Solicitor, A. Barav, Barrister, a D. Reymond, lawyer)

Žalovaná: Komise Evropských společenství

Návrhová žádání žalobce

— zrušit konkludentní zamítavé rozhodnutí, pokládané za
rozhodnutí učiněné Evropskou komisí podle čl. 8 odst. 3
nařízení o přístupu k dokumentům (Access Regulation) dne
9. března 2008, a vyslovení zamítavého rozhodnutí, prove-
dené Komisí dne 16. května 2008, týkající se žádosti
o přístup k dokumentům předložené na základě nařízení
Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1049/2001 ze dne
30. května 2001 o přístupu veřejnosti k dokumentům
Evropského parlamentu, Rady a Komise (Úř. věst. L 145,
s. 43; Zvl. vyd. 01/03, s. 331);

— určit, že Komise ponese vlastní náklady řízení a uhradí
náklady tohoto řízení vynaložené žalobcem.

Žalobní důvody a hlavní argumenty

Tato žaloba na neplatnost na základě článku 230 ES směřuje
proti konkludentnímu rozhodnutí Komise ze dne 9. dubna
2008 a jejímu výslovnému rozhodnutí ze dne 16. května 2008,
učiněnému na základě nařízení (ES) č. 1049/2001 (1) (dále jen
„nařízení o přístupu k dokumentům“), kterým Komise zamítla
žádost žalobce o přístup k dokumentům týkajícím se oznámení
opatření přijatých na základě článku 3a odst. 1 směrnice Rady
89/552/EHS ze dne 3. října 1989 o koordinaci některých práv-

ních a správních předpisů členských států upravujících provozo-
vání televizního vysílání.

Žalobce tvrdí, že sporné rozhodnutí porušuje článek 253 ES
a čl. 7 odst. 1 a čl. 8 odst. 1 nařízení o přístupu k dokumentům,
a je tudíž stiženo porušením základního procesního požadavku,
zejména tím, že nepodává dostatečný důvod pro odmítnutí
přístupu k požadovaným dokumentům. Žalobce dále tvrdí, že
odmítnutím přístupu k požadovaným dokumentům porušuje
sporné rozhodnutí článek 255 ES a čl. 1 písm. a), čl. 2 odst. 1
a odst. 3, čl. 4 odst. 1 až odst. 6 nařízení o přístupu
k dokumentům. Žalobce zejména tvrdí, že sporné rozhodnutí je
v rozporu s nařízením o přístupu k dokumentům, pokud jde
o uvedení, že platí výjimka stanovená v jeho čl. 4 odst. 3
druhém pododstavci a v čl. 4 odst. 2 první a třetí odrážce,
a konečně, že sporné rozhodnutí je v rozporu s článkem 4
odst. 6 nařízením o přístupu k dokumentům, pokud jde
o neuvedení odůvodnění zamítnutí částečného přístupu
k požadovaným dokumentům.

(1) Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1049/2001 ze dne
30. května 2001 o přístupu veřejnosti k dokumentům Evropského
parlamentu, Rady a Komise (Úř. věst. L 145, s. 43; Zvl. vyd. 01/03,
s. 331).

Žaloba podaná dne 26. června 2008 – Tipik v. Komise

(Věc T-252/08)

(2008/C 209/114)

Jednací jazyk: francouzština

Účastnice řízení

Žalobkyně: Tipik Communication Agency SA (Brusel, Belgie)
(zástupci: E. Gillet, L. Levi a C. Dubois, advokáti)

Žalovaná: Komise Evropských společenství

Návrhová žádání žalobkyně

— zrušit rozhodnutí Komise, jehož datum přijetí je neznámé,
kterým byla odmítnuta nabídka předložená žalobkyní
v rámci řízení o zadání veřejné zakázky na služby, zejména
internetové stránky EUROPA (PO/2007-31/C2);

— zrušit rozhodnutí Komise, jehož datum přijetí je neznámé,
kterým bylo rozhodnuto o zadání této veřejné zakázky
konsorciu vedenému společností European Service Network;
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